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Una goia vl levanta v carga do madera que pess W = 25
KN Bl peso del mdstl ABC v e peso combinad de la camioneta y ¢l con
ductor son los ndicados en lu igara. Determine a resccion en s lantas
a) delanteras, I, ) traseras, K.

Un grin vl evanta s carga de maders e pesa W = 25
KN Sl tensidn s de 25 RN e todos los tramos del cable AEF y el peso
el méstl ABC s de 3 kN, detormine, a) ks tension en la varilla ¢, b)
reaceion on la artiulicidn .





[image: image2.png]La palanca BCD estd articuladks on C y unica a wni barra de con-
ol en B, 51 P = 200 N, determine ) tensicn on la barr AB, b la reac-
cién en C.
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[image: image3.png]La fucrz requerid e debe ercer upalanca ABC en 4 s de
31,81 = 30y l resorte se i tiador 12 in, deermine ) s constate.
el resorte, ) la rsceién en B
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[image: image4.png]un clemento barzontal ABC de 5.4 kN y un clemento vetical DBE, ambos
Sokdados en B, La instlacion s utilza pars levantar un cajon de 162 kN o
una distancia de x = 4.5 m desde ol clemento vertcal DBE. S s tensidn en
el cable o5 do 18 kN, determine Ia reaccign en £ suponiendo que ¢l cable
a) se sujeta en F como indica a Bgra. ) se G l clemento vertcal en
punto localizado # 0.4 m por encima do E.





